

弘扬劳模精神

凝聚奋进力量

编者按

劳动是最美的身影,创造是最好的奉献。今年,我市金融系统共有9人荣获“盐城市劳模”称号,分别是中国银行股份有限公司东台支行营业部综合服务经理高燕,江苏建湖农村商业银行股份有限公司党委书记、行长张洪国,江苏大丰农村商业银行股份有限公司党委委员、副行长柏栋梁,江苏盐城农村商业银行股份有限公司营业部副经理孙芳,中国农业银行股份有限公司盐城分行副调研员徐波,交通银行股份有限公司盐城分行大客户三部总经理戴挺,浙商银行股份有限公司盐城分行副行长刘彦,江苏银行股份有限公司盐城分行党委书记、行长毛亮,南京银行股份有限公司盐城分行党委书记、行长印建军。

现本版推出专栏,同读者分享这些劳模们在建设新盐城、筑梦新时代的征程中,那些平凡、感人而有力的奋斗故事。



徐波

坚守金融初心 创新砥砺前行

工作43年来,徐波同志始终不忘初心、牢记使命,严格遵纪守法,忠诚金融事业,不论在一线还是分行机关,都崇尚完美,敢为人先,勤勉尽责,倾力完成各项任务。

在农行盐城分行中汇支行任内,徐波引入海尔现代企业管理模式,创造性地推行“菜单式作业、节点式推进、销号式落实”精细执行制度,带领一班人先后把该支行打造成为中国农业银行第六届全国精神文明建设先进集体、中国农业银行案件防控工作先进单位、江苏省银行业规范化服务示范单位、盐城市人民满意基层服务单位。

他还带领全行上下大力弘扬工匠精神,追求卓越,一举把农行盐城分行中汇支行营业部创建成为全国银行业文明规范服务百佳示范单位,成为苏北地区至今为止唯一一家获此殊荣的单位。该行存贷款总规模在全省农行112家一级支行中名列第18位,在全国农行系统1105家同类支行中排名第38位。

徐波坚守金融发展的价值取向,鼎力支持地方实体经济发展,被市委组织部、盐城银监局分局聘为市骨干企业金融顾问。调任农行盐城分行党委组织部部长、资深专员后,他保持旺盛的工作热情,顺应时代要求,不断创新工作方法,探索的组织人事工作“三化”创建、“六有”党支部评比等创新做法,被农行省分行推广。

徐波连续多年绩效考核为优秀,先后被农行总行表彰为“劳动模范”、盐城市“五一劳动奖章”获得者,市支持重点工程先进个人,省、市银行业“十佳”金融好家庭。



刘彦

满腔热血 投身金融事业

初心向党,建功时代。一直以来,刘彦同志始终坚持党性率先垂范,凭着对金融事业的满腔热血,兢兢业业、匠心钻研,锻造“硬核”业务能力,对促进地方金融生态建设起到了重要作用。

经营管理业绩突出。先后主管浙商银行盐城分行授信风险管理、公司、国际、投行业务等,服务全市500多个授信客户,通过银行授信、易企银、贸易融资、直融市场等渠道,帮助客户获取融资累计近800亿元。浙商银行盐城分行深度融入地方经济,连续5年绩效考核位列系统内二级,分行前列。

全力支持地方发展。积极响应政府号召,实施“招商引资”战略,2012年参加组建华夏银行盐城分行,2016年参与并负责组建浙商银行盐城分行等两家股份制二级分行。先后对86个政府重点项目提供300多亿元融资支持。牵头组建市国资委“易企银”联盟,对其中18家成员单位增加专项授信21亿元,帮助政府性公司增强资金实力、调剂资金余缺、降低融资成本,提高运作效率。

强化社会责任担当。想方设法导入外部资金,帮助地方龙头企业拓宽融资渠道。通过发债、撮合、租赁、链融、债融、产业基金等新型融资模式,引进外部资金进入盐城,累计金额达186亿元。为小微企业开辟服务“绿色通道”,累计投放各类实体贷款186亿元。疫情发生后,第一时间组织疫情防控和民生金融支持,为30多家民生保障企业解决周转资金困难。策应国家“减费让利”的政策要求,通过线上服务、无还本续贷、开通资产池等创新手段,为企业减少各类成本支出8216万元。



孙芳

扎根基层 绽放瑰丽人生

有这样一位女性金融从业者,23岁参加工作,扎根基层26年,用智慧点亮基层,用汗水浇灌沃土,把最美的青春年华毫无保留地奉献给了最基层的金融事业。她就是盐城农村商业银行营业部副经理孙芳。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。孙芳曾在创业支行、盐都支行、盐龙支行等支行担任行长职务。她肩负领导重任,身系职工期望,面对日益激烈的市场竞争形势,带领支行全体员工开展业务经营,制订计划目标,认真分析市场,寻找增长点、突破口,采取多种措施开展工作,各项经营业务目标连续多年位居盐城农商银行前列。

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。孙芳深谙员工队伍的重要性。2020年春节疫情期间,正值疫情形势严峻,孙芳身先士卒,主动带头到网点大堂一线为进门的客户量体温、登记人员信息,把好进门关,每隔一小时对营业场所进行消毒一次,为客户提供安全、放心的服务环境。

在盐都支行工作期间,盐都区妇联发起了“爱心妈妈”活动,孙芳与支行两位女员工结对帮扶盐都区大冈镇3名留守儿童,与孩子们结对,成了他们的“爱心妈妈”,为孩子们送去温暖的问候和情感上的关怀。在盐城农商银行连续13年开展助学活动,她主动帮助贫困大学生,并号召员工积极参与。她把公益事业当成一种责任,植根心底,把对弱势群体的关爱作为生活和工作的一部分,汇聚爱心回馈社会。



高燕

耕耘一线 练就“尖兵”

时光荏苒,岁月如梭。高燕同志从入行至今,已走过了11个年头,她凭着勤勉、热忱、真挚的赤子之心和时刻把客户放在第一位的服务精神,在普通的岗位中做到不普通,用自己的实际行动诠释金融人的初心和使命。

自2011年进入中国银行工作以来,高燕在柜台耕耘十余载,成为业务熟练、经验丰富的拔尖人才。她坚持学习,精益求精,练就了扎实的业务功底,与时俱进,帮助客户解决各种业务难题。凭着高超的技能,将对公开户时间缩短至20分钟,为企业节约了大量的时间成本。

天上星多黑夜明,地上树多成森林。高燕深知,一个人的进步远不如团队的进步,整体的团结和凝聚力才能保证组织的高效运转。她对同事非常热心,每次有问题出现时,大家就会请教她。她经常与同事们互相切磋,取长补短,刻苦练习对公业务、中文录入等技能,积极参加上级组织的各类比赛,多次拔得对公业务、中文录入的头筹。正是怀着“众人拾柴火焰高”的信念,促使她在团队里勇于担当,充分发挥了领头羊的作用。

高燕在工作中,主要群体是老年人。老年客户的要求会相对较多,每一分钱可能都算得很仔细,而且在填单、描述等方面都会遇到问题,往往为他们办理业务会需要重复解释很多遍。尽管如此,高燕始终保持微笑、换位思考,耐心地为他们办理每一笔业务。



毛亮

勇毅前行 奋楫争先

千帆竞发勇者胜,百舸争流奋楫先。在建设“强富美高”现代化新盐城的征程中,作为江苏省属地方方法人银行下设分行的党委书记、行长,毛亮同志始终牢记“金融报国”“金融为民”的初心使命,带领江苏银行盐城分行全体干部员工认真贯彻落实市委、市政府各项决策部署,上下同心、左右齐心,勇于担当、善作善成,不图虚名、不务虚功,扎实推进金融供给侧结构性改革,在盐城“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的壮美画卷上书写了无愧时代的奋斗篇章。

在奋进“十四五”的新征程中,江苏银行盐城分行紧扣服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民的基本定位不动摇,紧紧围绕“五争两工程”工作要求,锚定“盐城争先”工作目标,总结提炼历史经验,科学谋划思路举措,推进服务实体经济、深化创新转型、全面风险管理和基层党建等各项工作,延续了稳中有进、稳中向好的良好态势,奋力迈上高质量发展新台阶,对地方发展的贡献与日俱增,2021年实际入库税收在全市金融机构中位列第一;成功获评江苏省文明单位、2021年度盐城市“五星创优”五星企业。

一直以来,江苏银行盐城分行坚持以高质量金融服务助力地方经济社会高质量发展,截至今年一季度末,该行各项贷款余额721.69亿元,稳居全市各银行前列,今年以来,增量领跑全市同业。其中,制造业贷款余额99.5亿元,普惠贷款余额76.52亿元,民营企业贷款余额328.45亿元,零售贷款余额171.41亿元。成功落地全省首笔“整县光伏”项目贷款和全省首笔可再生资源“补贴确权贷款”。该行东台支行服务支持小微企业成长发展的案例还获央视新闻报道。



柏栋梁

建功新时代 青春勇担当

80后的他,用自己18年青春的不懈奋斗,一步步从一名基层普通员工成长为出色的金融管理人员。他就是大丰农村商业银行党委委员、董事、副行长柏栋梁。

2017年11月,柏栋梁担任大丰农村商业银行运营管理部总经理,为谋划全行运营条线改革创新工作,连续工作超48个小时,后又顾不上休息赶去参加会议,因过度劳累倒在会议室。没休息多久,他就回到工作岗位。

走上副行长的岗位后,柏栋梁深知肩上的担子更重了,他主动向领导申请分管工作最繁重的信贷条线。他牵头在全行开展“普惠金融助力乡村振兴提质增效”等行动,推动涉农贷款、小微企业贷款扩面增量;开展小微企业贷款专项提升,大丰农商银行近三年年均新增贷款金额41.37亿元、年均新增贷款户数12022户,均在盐城市金融系统排名靠前,为金融服务实体经济、助力乡村振兴提供了保障。

柏栋梁通过推动内部流程优化、手续简化等20多项措施,大大提升了全行的信贷服务效率,有效地为客户解决了“融资难”“担保难”等困难。他带领全行员工在全辖开展了“阳光信贷”全覆盖工程,指导条线部门创新“金丰e贷”“金丰随易贷”等优质信贷产品近20个。

疫情发生以来,大丰农商行向社会发布恢复生产的“惠企十条”,积极争取人民银行专项再贷款20亿元、国家开发银行专项再贷款资金11亿元支持企业复工复产,严格落实人民银行两项直达实体经济货币政策工具,为本地经济迅速恢复提供了金融保障。



戴挺

起而行之 勇挑重担

戴挺同志始终坚持政治学习不放松,把共产党员的标准立在前面,坚定政治信仰,牢记初心使命,将党建工作和经营管理融合在一起,推动支部各项工作规范化、标准化,有效促进了业务经营发展。

2014年初,交通银行盐城分行党委为强化分行直营能力,组建公司业务三部,戴挺负责该部门的工作。从2015年开始,该部门业绩持续增长,连续多年获得交行盐城分行绩效考核第一的好成绩,并被交行江苏省分行评为“先进经营集体”。在业务开拓中,戴挺始终站在市场第一线,保持做业务的敏锐性,积极支持实体经济,为立铠精密、国丰海上风力以及一批小微企业等制造业、绿色环保产业提供融资和结算支持,为实体经济发展提供力所能及的金融服务。截至2021年底,戴挺负责的团队资产规模超50亿元,经营利润超亿元,经营绩效考核位列交行盐城分行第一,被交行江苏省分行评为“先进基层经营单位”,其个人被评为“省分行先进个人”。

在担任交行建湖支行行长期间,戴挺通过积极向上级行争取资源、强化与地方政府信息沟通,对企业进行重新剖析,采取分类施策的方式,有保有压。对暂时困难的企业,按照建湖县委、县政府的要求,坚持不抽贷、不断贷,积极向上级行争取资源,综合采用无还本续贷、重组、降息等方式力求降低企业成本,帮助企业尽快走出困境。他在任期间有效地缓解了资产风险,维护了交行的利益,重塑了交行在当地形象,提升了交行的社会影响力。



印建军

深耕金融业 奋进促发展

30多年来,印建军同志深耕金融行业,一路走来,留下一串串闪光的足迹,造就他勤勉尽责、勇于开拓、敢为人先、坚韧不拔的可贵精神。

他是出色的勤务员。紧紧围绕中央、省市提出的“服务地方经济发展、化解金融风险、助力乡村振兴”等战略决策,认真学习研究,强化贯彻执行,带头摸排市情地情,积极走访企业,落实“服务进万企”活动,努力以自己的身体力行、以上率下、真抓实干,推进党中央、省市工作部署落地落实。

他是出色的领航员。始终注重紧盯国家政策变化以及地方经济社会和产业发展政策,抓住政策窗口期,增强政策应对的敏感性,以应变求变,顺势而为,突出坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展。

他是出色的实干者。通过强化机制建设、党建领航、纪检护航和作风建设,进一步完善绩效考核、资源配置、市场营销、内部管理和人才培养及综合考评机制,以抓党建带动团建建团同频共振,聚人心行风促发展。

在印建军的带领下,南京银行盐城分行先后被评为南京银行先进集体、全市综合绩效先进单位、执行行政策A类银行、省级文明单位、最具社会责任金融机构。

30多年的工作经历历练了印建军过硬的综合业务素质,他用执着的信念和无限的热忱,在助推全市“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的大舞台上谱写了一曲激昂的奋进赞歌。



张洪国

坚守金融本源 服务地方经济

张洪国同志带领建湖农商银行经营层,贯彻新发展理念,推进高质量措施,业务经营实现预期目标。2021年末,建湖农商银行总资产260.24亿元,存款余额217.82亿元,贷款余额170.64亿元,分别较年初增加19.16亿元、13.73亿元,存贷款市场总额均超全县三分之一,被评为“盐城市三星企业”,荣获建湖县“综合先进一等奖”。

积极服务招商引资项目。参与县招商引资活动8次,充当金融服务“店小二”,对招商引资项目实行“名单制”和“顾问式”服务,让招商引资企业吃下“定心丸”。2021年末,向27个招商引资项目投放信贷资金2.47亿元。

倾力支持民营经济发展。坚持政府引导,认真贯彻落实县民营企业大会精神,新投放民营企业贷款超完成序时目标。推广“小微贷”“快易贷”“信保贷”等产品,减少收费项目,降低贷款利率,累计为658户小微企业、个体工商户等市场主体主动办理减费让利手续。

主动创优金融生态环境。在高作镇开展全市“金融服务乡村振兴”工作试点,与县农业农村局、社保局、教育局、退役军人事务局等单位签订合作协议,在庆丰、建阳、九龙口、颜单等地开展“党建+金融”工作试点,确保符合条件客户建档率、授信率、用信告知率均达到100%。选派20名中层管理人员赴县委办局、基层政府挂职,深度融入地方经济发展,出台挂职人员专项考核办法,真正发挥挂职人员“零距离”服务地方经济发展的作用。